

爱心, 让我们教室宽敞书香弥漫

本报记者赶赴寿县、长丰回访慈善晚宴资助的希望小学、爱心图书室、贫困大学生



2005年,安徽省首届迎新春爱心慈善晚宴如期举办,开启了一条我省慈善事业发展的新路。此后一年一度的爱心慈善晚宴募集的善款,使得37所崭新的希望小学在全省各地拔地而起,15个希望图书室在各地建立,一大批贫困学子走上了继续求学之路。

五年了,那些凝聚了滚滚爱心的校舍建设进展如何?爱心图书室让孩子们汲取了哪些丰富的营养?记者昨日赶赴寿县、长丰等地进行实地回访。

实习生 韦凤娇 记者 何曙光 文/图



孩子们在慈善晚宴善款援建的图书室看书

“再也不用在教室里淋雨了!”

寿县窑口乡,“皖宝希望小学”门口。记者看到学生们正背着书包,准备回家,他们追逐着,嬉戏着,很是快乐。

六(2)班的学生曾宏告诉记者,眼前这座三层的大楼就是今年新建的教学楼。“以前我们的教室也在那个地方,由于屋顶已

经破旧,一到下雨天,老师们就让我们相互挪动,大家都往不漏雨的地方跑。”五年级的张悦也悄悄地告诉记者:“叔叔,以前班上只有一盏灯,阴天的时候,大家很难看到老师在黑板上写的字,现在的教室特别宽敞、明亮,好多啦!”一位老师告诉记者,皖

宝集团在慈善晚宴上捐资30万元,建了新的教学楼。

校长张宝告诉记者,2003年这所学校遭受了一场洪水,让很多校舍成为危房,幸好有了慈善晚宴的善款,让孩子们能在明亮的教室里完成基础教育。

“希望图书室里有更多的新书!”

在“皖宝希望小学”的爱心图书室内,几排整齐的书架赫然呈现在记者眼前。《水浒传》、《西游记》、《庄子》、《小学生必备的古诗》、《安徒生童话》等书籍整齐地摆放着,虽然临近放学,几名同学也不忘借上一

本书带回家阅读。校长告诉记者,这个唯一的图书室由原来的教室改造而成,目前有9800册各类图书,一名三年级的语文老师兼任管理员,每周同学们有三次借阅机会,孩子们可以

将这些书带回家阅读两个礼拜后归还。五年级的张欢告诉记者,她最爱读《格林童话》,那里充满美好的幻想。而自己最大的愿望就是图书室里能填充更多的新书,让同学们能在这个“海洋”里学到更多的知识。

“阅读开拓了他们的视野!”

到达长丰县后,记者在询问多个当地人以后,才找到了偏僻的蔡岗小学。这里,有爱心慈善晚宴善款建立起来的图书室。

校长陈明林告诉记者,自己担任五年级的语文老师,这些书带给同学们的帮助他明显可以感受得到,“比如说《小学生作文选》的阅读就开拓了他们的视野,他们

也知道模仿着在作文里用一些优美的词句了!”

“虽然书不多,但图书馆制定了一套较完整的借书还书制度。”兼职管理图书的是该校的特岗老师张晓梅,她告诉记者:“孩子们借书的热情都是很高的,低年级的学生喜欢借一些《格林童话》之类的书籍,而高年级

的则是借作文选和奥数这类的比较多。”

另外一位凌老师告诉记者,自己是从合肥红星路小学来这边支教的,几个月的教学让他明显感受到了这里和城里教育的差距。“城里的小学从三四年级就开始接触计算机操作和英语,而这里,连台录音机都没有,硬件设施还有待完善。”

善款解了大学生燃眉之急

滁州学院数学系的大一新生华峰亚是得到过慈善晚宴帮助的大学生。“感谢希望工程,感谢慈善晚宴,感谢《市场星报》!”该同学

连声道谢地告诉记者,今年老家安庆潜山发了洪水,父亲又出了车祸,考上大学后的他无法面对将要支付的学费,甚至想到过放弃上

大学。后来,在好心人的介绍下,希望工程办公室一次性发放2000元解了自己的燃眉之急,他后来得知这笔善款来自“慈善晚宴”。

学生感言

这些书让我在知识的海洋里畅游,让我有了一片蓝天。捐书的叔叔阿姨们让我看到了许多希望。我会好好学习,绝不辜负他们的厚爱。

长丰县义井乡蔡岗小学 五(1)班 沈玉艳

我感谢这次参与捐书的叔叔阿姨们,用爱心汇成了知识的海洋,让我们在知识的海洋里遨游,让我们农村的孩子实现了读书的愿望。

长丰县义井乡蔡岗小学 六(1)班 林威

在此,我很感谢这些叔叔阿姨给我们捐赠的图书,从中我们得到了深刻的教育,让我们对未来生活充满了期待。

长丰县义井乡蔡岗小学 六(1)班 苏娜娜

我最大的愿望是能够读上好书,丰富自己的知识。这些书把快乐和知识带给了我们,这些书把大量宝贵的知识送入了我小小的脑袋,让我的知识可以应用在学习上。

长丰县义井乡蔡岗小学 五(1)班 苏东东

温馨提示

关于慈善晚宴活动的情况将在星空社区(www.xksq.net)全程报道,晚宴当晚盛况将通过星空社区全程直播,广大读者可登录星空社区或拨打热线0551-2620110参与互动。

急聘

市场星报瑶海站、庐阳站、中站、政务站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

瑶海站电话:4478354
庐阳站电话:5521346
中站电话:2843207
政务站电话:3529340

紧急通知

尊敬的元一业主:
根据财政部、国家税务总局、住房和城乡建设部《关于调整房地产交易环节契税个人所得税优惠政策的通知》购买家庭非唯一普通住房将从2011年1月1日起执行新的商品房契税税率。
请元一时代花园、元一时代广场、元一美邦、元一滨水城、元一名城未办理房地产权证手续的业主于2010年12月12日前携带(1)商品房买卖合同原件;(2)业主身份证;(3)购房款收据(发票)及其他缴费收据;至元一名城综合楼销售部办理手续,逾期不办理,将按国家最新调整税率收取。
逾期提供上述资料 and 支付契税而导致延迟纳税申报并产生契税税率变动的责任,由业主自行承担,(所有自行办理产权证的业主请尽快至房产区办理,逾期办理产生的税率变化等责任由业主自行承担)与我公司无关。咨询电话:5619055
安徽元一房地产发展有限公司
2010年12月8日

紧急通知

尊敬的阿奎利亚业主:
接上级主管部门通知,于2011年1月1日将执行新的商品房契税税率,鉴于此种情况,特通知广大业主:
1. 购房合同于2010年9月30日之前备案的90平米以下商品房购房户,由我公司统一至房产局查询个人首次购房证明,按1%缴纳契税(按2%预收);
2. 90平米以下未能提供个人首次购房证明的以及90平米以上144平米以下的购房户按2%缴纳契税;
3. 各位业主于2010年12月12日前往阿奎利亚·悦城售楼部缴费办理,逾期不办将按国家最新调整税率收取。
4. 业主需携带下列材料:
(1)商品房买卖合同复印件(第2、4、7、14页A4纸复印)
(2)纳税人身份证复印件(共有情况需提供共有人身份证复印件,二代证为正反面复印)
5. 根据市财政局征收须知精神,房屋交付面积与合同面积误差在±3%以内的,不再退税和补税,房屋面积误差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。
安徽省恒泰房地产开发有限公司
2010年12月8日

鼎元府邸

DINGYUAN MANSION

尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎级教育

开盘劲销 鼎沸合肥

73-128m²经典户型 御献合肥

4238888

TUOJI拓基地产